

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ КОСТРОМИЧЕЙ

Успешно проходят гастроли Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского в Туле.

Наряду с показом спектаклей в городе, коллектив обслуживает труженников села нашей области. Спектакли «Счастливые день» А. Н. Островского, «Встретились двое» Э. Шима, «Возмездие» Н. Глазовой, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера были показаны в колхозах «Рассвет», «Ударник», «Красная звезда» Дубенского района,

«Коллективист» Плавского района, имени Тургенева Чернского района, в колхозе «Россия», в совхозах «Спицино», «Мордвесский» — Веневского района.

Состоялись также творческие встречи артистов с коллективами завода «Штамп», домостроительного комбината, ликеро-водочного завода, воннами Тульского гарнизона. Заслуженные артисты РСФСР Л. Солицева, Д. Швед, артисты Г. Журавлева, Г. Ануреев, М. Волгин, Э. Очага-

вия показали отрывки из спектаклей «Счастливые день» А. Н. Островского, «Характеры» В. Шукшина, «Макбет» В. Шекспира. Военные гарнизона просмотрели водевиль Лабица «Хитрая выдумка». Директор театра Н. Ф. Ануреев и главный режиссер Б. В. Гутников рассказали участникам этих встреч о традициях театра и его истории, познакомили зрителей с репертуаром и творческим составом.

Т. МИХАЙЛОВА.